

我的军训日记

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(2)班 张译方

2015年7月25日 星期六 晴

早上起床看了一下窗外,今天又是一个阳光明媚的日子,作为军训夏令营一连一排的小女兵,我紧张充实的一天就要开始了。

一大早起来我们军训的小伙伴们就到宿舍楼下集合进行军姿训练。集合完毕时,我发现广场上一共才3个班,原来其他6个班的小伙伴们都已经去训练场了。

站完军姿,教官告诉我们今天我们要去训练场玩真人CS游戏,大家听到这个消息都非常兴奋。在真人CS游戏场地,教官把我们分好组,然后以小组的形式进行PK。游戏要求同一个组的队员之间不能互相射击,不然全组队员都算阵亡,每一个组员都有3次机会,如果3次机会都没有了,这个组员就只能下场休息等待下一局。游戏开始后,我左右躲闪,消灭了好几个对方的组员,但是因为我们组的组员之间配合不够充分,结果两局都输了。游戏结束后,教官告诉我们,这是需要大家共同完成的任务,配合是很重要的,不能一个人当英雄。

下午我们去军训的广场练歌,名字叫《妈妈我变了》。我虽然对这首歌的意思并不能完全理解,但是我还是很感动。教官说我们这些学员年级还小,长大了就会对歌词的意思有更加深刻的体会。

晚饭后我最喜欢的一件事开始了,就是和小伙伴们一起洗衣服。我们可以一起玩水还可以互相帮助,让我感觉集体生活的快乐

这就是我在军训夏令营度过的充实开心的一天。

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(4)班 朱容融

2015年7月25日 星期六 晴

“一连一女生活起床整理内务。”一大清早,就听见教官喊。我迅速地下床了,因为我已经习惯了不像刚来那样扭扭捏捏不肯下床,嘻嘻,收拾东西了……然后我们到楼下集合。

集合完毕,教官把我们带到综合楼前站了一会军姿,就开始做动作了,教官说:“你们表现很好,明天会操的时候一定要像今天这样。”

之后,教官带着我们玩了一个游戏叫真人CS。男孩子喜欢玩,我们女孩子嘛,就不太好了,因为我们是小淑女呀!大约20分钟过后该我们组,我们红队四人,蓝队也是四人,游戏开始后我马上跑到场地中央,脚跟还没站稳就成了蓝队的靶子,一下子就身中数枪,立马就挂掉了。接着我的另一队友挂掉了,第一局五分钟很快结束了,我们队剩下二人,蓝队剩下四人。“第一局蓝队胜!”教官宣布。

马上开始第二局了,我们四个人商量好,战斗一开始四人就奔向掩体躲起来,然后,再伺机进攻蓝队。“开始”教官的话音未落,我们四个如同离弦的箭一样冲向掩体。我和另一个矮点的蹲在掩体左右两边,两个高点的则分别站在我俩身后。方便从不同角度进攻。果然,蓝队的一个头盔刚出现,我瞄准后果断开枪了,只见蓝队队员回到出发点待命,哈哈我干掉一个,五分钟很快就到了我们红队都没死蓝队只剩下两个人,“啊我们赢了。”我们四个欢呼起来。

我们玩过之后去了食堂吃饭,吃完饭后我们便回宿舍睡觉了。睡觉时我想:“明天就要走了,我还真有一点舍不得呀!”

怀念,那个地方……

信阳晚报社小记者 市三小 六(8)班 邵之璇

她,是我们的教官;她(她)们,是我的同伴;那里,是我恋恋不忘的军营。时间开始倒退,五、四、三、二、一,慢慢推开记忆中的那扇大门,让我们回到“小记者报走进军营夏令营”的第一天……

第一眼见到的就是那个“萌萌”的邢教官,她是位女生,留着一头干练的短发,黝黑健康的皮肤,一身英挺的军装,口哨挂在腰上,一摇一摆可神气了!第二眼看过去,我和同伴的目光都被吸引住了,一位“小鲜肉”出现在我们面前,这就是我们的“木头男神”——马教官。

第一天。看似“萌萌”的邢教官变得十分严厉,她教会了我们基本的站姿、坐姿、稍息与立正。也就是这一天,我们对教官、军营生活有了初步的了解。

第二天。我们对这里的事务

依然很好奇。教官带我们去训练,连地上的蚂蚁都能引起我们的注意。对了,夜晚还参加了篝火晚会,各式各样的表演让我们目瞪口呆。一天就这样“嗖”地又过去了。

第三天,第四天,第五天,第六天,每天都悄悄而来,疾驰而去。时间如同一盘沙,从指缝中飞快地流走。一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。太阳慢慢地落了下去,迎接我们的将是明天的离别。在这里最后的时光,我们要好好珍惜。

第七天,我们坐着车,向着自己的父母一步一步地靠近。看着身后的美景,一点一点离它们远去。我们都爱上了这里,以至于到最后要离开的时候,心中有很多不舍。

慢慢关闭那扇大门,轻轻开启那扇隐蔽的窗户,留下的都是永远美好的回忆……



成长

信阳晚报社小记者 浉河中学 七(18)班 陈士琪

叠“豆腐块儿”

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(6)班 姜楠

在《信阳晚报》“小记者进军营”夏令营的体验生活中,被子是每天都要叠的,而且要叠成豆腐块儿的形状,这是包括我在内的许多小学员的烦恼。大家不是叠成扁的就是没有棱角,教官一遍一遍地教,我们一遍一遍地学,但还是没有什么改进。直到第四天,教官对我们实施了惩罚,让我们吃了些苦。这一下还真管用,我们开始慢慢地将被子叠得有了模样。

为了趁热打铁,当天下午,教

官又让我们把被子和凉席拿到楼下练习,虽然天气热得让人受不了,但是我们叠的时候都很小心翼翼。先把被子折两下,拉出一条线,折一下,再拉出一条线,然后对折;另一头也是一样,再从中间对折一下,就完成了。一床床被子都叠成了豆腐块儿形状,不知不觉中,火辣的太阳也渐渐下山了。

到了发荣誉证书的时候,我被评为内务标兵,我很高兴,这有很多都是我们教官的功劳,所以我很感谢教官。

成长,就是所谓的长大、懂事,成长的过程是漫长与艰难的,但它每天都在进行,让我们每天都有一副新的面貌。

7天,虽说短暂,但对我来说,7天已经足够我成长。在这7天的夏令营中,我认识了我们的教官,她教会我很多。在那里我学会了专注细节,因为无瑕的细节才能积少成多;在那里我学会了团结,因为团结才能众志成城;在那里我学会了不言放弃,因为锲而不舍才能成功。

毅力是成功的源头,如果有毅力,有耐心,就算失败也无悔。这7天里我的毅力得到了很大的锻炼。在站军姿时,汗珠会从额头上流下来,痒得“钻心”,但我不能动,动

了,就说明我没有足够的毅力。最终,我战胜了自己。

团结就是力量,团结能让个人力量加倍,一个集体团结起来,就没有克服不了的困难。

7天的夏令营,我离开了父母,独立成长。以前我耳中父母的唠叨声,都变得动听起来。23日那天,在亲子电话中听到了爸爸的声音,那厚重的、深沉的、沙哑的嗓音包含着父亲对孩子的关心。我长大了,可父亲一天天在变老,我也应该替爸爸承担起家的责任。

成长每天都在进行,每天都会有不同的改变,长大也许就在那一瞬间,突然的成长会让我懂得生活的内涵,这就是成长的魅力所在。